

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Пофилофствуй - ум вскружится... |

Author: Юрий Обозный, , 26.08.2008.



"Риторические" рассуждения министра иностранных дел Мишлин Кальми-Ре неправильно поняли. На деле «совершенно исключено, чтобы МИД (Швейцарии) начал диалог с Усамой Бен Ладеном». МИД, обвиняющий в недоразумении журналистов агентства Франс-Пресс, не опровергает, а «проясняет»...

|

Как мы уже [писали](#), на ежегодной встрече послов Конфедерации с их собственным министром, которая состоялась в Берне 25 августа, Мишлин Кальми-Ре выступила с программной речью о ближайших целях и задачах швейцарской дипломатии. Спич министра стал ее ответом на [огонь критики](#), под которым она находится в последнее время в связи с ее позицией по отношениям Швейцарии с Ливией, Ираном, Колумбией, Косово.

Наши коллеги из агентства Фран-Пресс обратили особое внимание на рассуждения Мишлин Кальми-Ре о том, что в современном мире необходимо «вести диалог даже с теми, с кем нельзя вести диалог».

В частности, якобы в данном контексте из уст министра прозвучала фраза «Почему бы не сесть за стол переговоров с Усамой Бен Ладоном?», вошедшая в депешу АФП, посвященную встрече с послами, которая тотчас же разошлась по СМИ всего мира. По версии АФП, из слов министра однозначно вытекало, что она призывает начать диалог с "террористом №1".

26 августа МИД на своем сайте опубликовал лаконичное сообщение из 5 пунктов, из которого следует, что рассуждения министра носили чисто риторический характер, а на практике Швейцария не только никогда не будет вести диалог Бен Ладеном, но и не предлагала начать такой диалог.

Иллюстрация: фотография Мишлин Кальми-Ре, распространенная по каналам АФП с подписью «Switzerland's foreign minister told top diplomats on August 25, 2008 she favours direct talks with Osama bin Laden to tackle the threat of terrorism».

[Швейцария](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/politique/pofilosofstvuy-um-vskruzhitsya>